

Отчет о проведении мероприятий, посвященных профилактике распространения ВИЧ - инфекции

1 декабря в нашей школе были проведены мероприятия, посвященные Всемирному дню профилактики ВИЧ-инфекции.

Цель: 1. повысить уровень информированности подростков о ВИЧ/СПИДе.

2. продолжить формирование представления о болезни века, особенностях ВИЧ-инфекции;
3. научить распознавать ситуации, рискованные для заражения инфекционными заболеваниями;
4. выработать поведенческие мотивации к сохранению своего здоровья;
5. формировать толерантное отношение к себе и окружающим;

В ходе проведения мероприятий в школе были охвачены учащиеся 10- 11 классов. Классными руководителями были проведены классные часы «Знать, чтобы жить!», «Почему мы должны говорить о СПИДЕ», Была проведена лекция с интересной презентацией бывшими учащимися нашей школы теперь нынешними студентами ДГМУ Магомедовой Амалией и Садовой Джамилей в рамках акции «Стоп ВИЧ», в ходе лекции ребята раскрыли такие важные вопросы, как история возникновения болезни, симптомы и меры профилактики. Также провела профилактическую беседу «Знаете ли вы...» психолог школы Уцумуева З.Х. Провела беседу и врач школы Амиралиева З.А. «...Куда можно обратиться за помощью». Повысилось количество учащихся, интересующихся вопросами здоровья, желающими вести здоровый образ жизни.

Выступила на лекции и зам. директора по ВР Абакарова У.Х.

Многие люди погибают от страшного вируса ВИЧ. Учащиеся узнали о том, что не осталось на земле такого места, где бы ни знали об этой страшной болезни. В этом легко убедиться, задав вопрос, что такое ВИЧ? В лучшем случае тебе скажут, что это болезнь наркоманов. Но как она развивается и протекает, знают немногие. Ведь эта опасность угрожает любому ребёнку. Родители недостаточно уделяют внимание этой проблеме. Они считают, что с их ребёнком это не случится. Учащиеся не имеют убедительной, наглядной информации. Говорят: «СПИД – болезнь души». И начинаешь понимать, что перед лицом вечности, перед лицом этой страшной болезни наша жизнь, наша душа - хрупки и нежны, словно лепестки цветков, которые легко обжечь и жаром, и холодом. Заражаются по-разному, умирают – одинаково. Так давайте же каждый сохраним свой цветок – цветок жизни, цветок любви. И тогда мир подарит нам радость и возвратит веру в чудо. Лучшая профилактика СПИДа – это голова на плечах. Проблема ВИЧ коснулась и нашей республики. По данным Всемирной организации здравоохранения, за последние годы вирус унес десятки миллионов человеческих жизней. Школьники призывают всех, и взрослых, и детей, защитить себя от СПИДа, так как это единственное средство профилактики, болезнь на сегодняшний день не излечима. Главным защитником от Чумы «21 века» служит здоровый образ жизни и правильное поведение. Если не оказываться в ситуациях, ведущих к заражению, все будут здоровы. Активисты распространили памятки и буклеты по профилактике ВИЧ – инфекции среди старшеклассников.



Лекция по здоровому образу жизни

Провели выпускники нашей школы ныне студенты медакадемии Рамазанов Загид,

Магомедова Амалия и Саидова Джамиля



